
ПРОЕКТ «ПЕНСІОНЕР 
ЦЕ ЕТАП ЖИТТЯ – 
ЗРОБИМО ЙОГО 
ЗАХИЩЕНИМ».



Захід проводився в рамках проекту
«Доступна та якісна правова допомога в Україні»,  який 
впроваджується Канадським бюро міжнародної освіти за 
підтримки Уряду Канади та Програмної ініціативи «Права 

людини та правосуддя» Міжнародного фонду 
«Відродження».



Мета проекту
         Підвищення правової обізнаності та покращення доступу 

літніх людей до отримання якісної, вчасної правової 
допомоги, шляхом  налагодження дієвої співпраці між 
громадським організаціями, центрами надання безоплатної 
правової допомоги та органами місцевого самоврядування.

        Привернення уваги органів влади та суспільства до 
проблем літніх людей, формування у громаді толерантного 
ставлення до літніх людей, як вразливих та мало 
захищених верств населення. 



Міста в проекті 
«Пенсіонер це етап життя –зробимо його 

захищеним» 
м. Вінниця

Районні центри м. Жмеринка, смтТиврів
 та 4 села у зазначених районах

 



Завдання проекту:
-Створити мобільний (виїзний) консультаційно-правовий центр на базі ГО 

«Центр Поділля-Соціум» для налагодження взаємодії та співпраці між 
всіма зацікавленними сторанами (владою, центрами надання правової 
допомоги, громадськими організаціями, практикуючими адвокатами, 
майбутніми юристами, з чмсла випускників-студентів) та проведення 
навчання;

-Покращення доступу літніх людей до отримання якісної, вчасної правової 
допомоги, шляхом  налагодження дієвої співпраці між громадським 
організаціями, центрами БПД та органами місцевого самоврядування ;

-Підвищити правову обізнаність літніх людей та покращити якість життя 
людей похилого віку, шляхом навчання роботи на компютері для 
самостійного пошуку правової інформації та подання запитів;

-Розширити простір для спілкування особам літнього віку, налаштувати їх 
на оптимістичний настрій та згуртованість за спільними інтересами;

-Сприяти єднанню поколінь через участь у заходах студенської молоді 
юридичних факультетів та соціальних працівників вищих навчальних 
закладів м. Вінниці;

-Привернути увагу суспільства до необхідності формування толерантного 
відношення, розуміння та підтримки людей похилого віку.



І етап – початок реалізації проекту.
   Підготовка програм та волонтерів. Поширення 

інформації про діяльність центрів правової допомоги 
для жителів сільських районів на Вінниччині, надання 
правової допомоги.



Заходи першого етапу :

Поширення інформації про проект. Проведення прес-
конференції та круглого столу.

Проведення підготовчого семінару для консультантів, 
волонтерів Центру надання безоплатної  правової допомоги. 

Підготовка та видання інформаційного флаєру про проект, 
діяльність центру та контакти відповідальних осіб. 

Проведення інформаційних зустрічей з представниками органів 
місцевої влади та активістами районних центрів Жмеринка та 
Тиврів. Всього 2 зустрічі по 1-й в кожному з районних центрів 
та 1 зустріч у Вінниці з сільськими головами.

Опитування мешканців, з числа літніх людей по 
найактуальнішим питанням правового характеру які 
потребують вирішення. Підготовка інформаційної програми 
для зустрічі  з урахуванням запиту літніх.



Заходи першого етапу :
Проведення інформаційних зустрічей та надання необхідної правової 

допомоги в селах Жмеринського та Тиврівського районів  для 
мешканців з числа літніх людей. Всього по 2 зустрічі для 4-х сіл 
вказаних районних центрів.

Підготовка кутків правової інформації для громадян. Розміщення 2-х 
інформаційних стендів в приміщенні або сільської ради або в клубі, в 
тому числі із розміщенням інформації про центри та графіки їх роботи, 
виданої правової продукції в рамках проекту та корисних партнерських 
матеріалів по правозахисту. 

Проведення в рамках діяльності центрів моніторингу проблем та 
порушення прав мешканців сільських населених пунктів, проблем, які 
виникають в громадах.

Пошук та підтримка стратегічних справ захисту прав людини, 
представництво таких справ за наявністю юристами центру. 

Проведення навчального семінару для категорій жителів щодо найбільш 
поширених проблем, які потребують правового супроводу (за 
результатами узагальнення консультацій та питань, з якими звертались 
мешканці).



Прийди знайди відповідь на своє запитання



ІІ етап –  Практичний. 
   Надання безоплатної правової допомоги, активізація 

вирішення проблем в громадах.  



Заходи другого етапу :
Надання правової допомоги  в центрах правової інформації в селах спільно з 

Центром надання безоплатної правової допомоги.
Підтримка роботи кутків правової інформації для громадян в приміщенні 

сільських рад, бібліотек або клубів, в тому числі із розміщенням 
інформації про центри та графіки їх роботи, виданої правової продукції в 
рамках проекту та партнерських матеріалів. 

Проведення в рамках діяльності центрів моніторингу проблем та порушення 
прав мешканців сільських населених пунктів, проблем, які виникають в 
громадах.

Проведення навчального семінару спільно з Центром надання безоплатної 
правової допомоги для волонтерів проекту.

Діяльність факультету «Правознавство» в офісі громадської організації для 
літніх людей, щотижневі зустрічі з адвокатами та юристами центру.

Підтримка стратегічних справ захисту прав людини, представництво таких 
справ за наявністю юристами в судах спільно з Центрам надання 
безоплатної правової допомоги.

Проведення навчального семінару для активних жителів щодо найбільш 
поширених проблем, які потребують правового супроводу. 

Проведення громадського обговорення проблем, з якими стикаються жителі 
сільських громад, та посилення правових можливостей в різних аспектах. 



Результати реалізації проекту
Короткострокові результати реалізації проекту:
⦿ Поширено інформацію про проект
⦿ Здійснено підготовку для консультантів, волонтерів консультаційно-правового центру правової 

інформації та консультації надання безоплатної правової допомоги та центрів правової 
інформації для жителів районних центрів, представників органів місцевого самоврядування, 
експертів, які залучені до організації надання правової допомоги.

⦿ Проведено 1 круглий стіл та 2 прес-конференції (на початку та по завершенню виконання 
заходів  проекту) з залученням посадових осіб органів місцевої влади, громадськості та 
представників ЗМІ.

⦿ Відбулися 2 виступи організаторів та бенефіціантів на місцевому радіо щодо діяльності 
проекту.

⦿ Надрукована стаття в місцевій газеті про проект "Пенсіонер це етап життя - зробимо його 
захищеним".

⦿ Поширено 500 флаерів про діяльність центру, графіки роботи, та контакти відповідальних.
⦿ Надано більш як 500 консультацій в центрах правової інформації.
⦿ Діють кутки правової інформації для громадян в приміщенні сільських рад, бібліотек та клубів, 

в тому числі із розміщенням інформації про центри та графіки їх роботи, виданої правової 
продукції в рамках проекту та партнерських матеріалів. 

⦿ Проведено моніторинг проблем та порушення прав літніх людей, проблем, які виникають в 
громадах, здійснено узагальнення.

⦿ Здійснено навчання для активних жителів, з числа літніх людей до 40 осіб щодо найбільш 
поширених проблем, які потребують правового супроводу.

⦿ Проведено щотижневі навчання «Правовий факультет» для мешканців Вінниці з числа літніх 
людей.

⦿ Проведено 3 зустрічі інформаційного спрямування з практикуючим юристом та адвокатом для 
органів місцевого влади в районах.

⦿ Проведено 8 зустрічей в селах Жмеринського та Тиврівського районах. По 2 зустрічі в кожному 
з 4 сіл.



Результати реалізації проекту
Довгострокові результати реалізації проекту:
⦿ Створена платформа для налагодження взаємодії та співпраці між всіма зацікавленними 

сторанами, що мають опікуватись питаннями правової допомоги літнім людям (владою, 
центрами надання правової допомоги, громадськими організаціями, практикуючими 
адвокатами, майбутніми юристами).

⦿ Підвищено правову обізнаність осіб літнього віку, що звернулись за консультаціями, 
відвідали інформаційні зустрічі та правовою допомогою.

⦿ Зміцнено солідарність та толерантне відношення між молоддю та літніми людьми.
⦿ Студентська молодь з числа майбутніх юристів та соціальних працівників набула 

практичного досвіду надання правових консультацій та правової допомоги.
⦿ Покращено психологічний стан та сформовано позитивний настрій у літніх людей.
⦿ Привернуто увагу суспільства  та органів влади до проблем та потреб вразливої частини 

суспільства - літніх людей.
⦿ Органи влади більш прискіпливо ставляться  до випадків порушень прав осіб літнього віку.
⦿ Досягнуті результати та практичний досвід роботи Вінниці розповсюджується серед 

громадських організацій України та в соціальних мережах. 
⦿ Активізація цільових груп щодо реалізації та захисту своїх прав, вирішення власних 

проблем та пошуку шляхів вирішення, в тому числі самоорганізації.
⦿ Підвищено відкритість та відповідальність органів державної влади та місцевого 

самоврядування своєї діяльності щодо обраних цільових груп.



Найактуальніші питання 





ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
 «ЦЕНТР ПОДІЛЛЯ-СОЦІУМ»

Вінниця, вул. Некрасова, 25 офіс 212

e-mail: ann-morgun@ukr.net
facebook.com/CentrPodillaSocium

 www.pscenter.org.ua

ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!!!


